

盼盼到家 安居乐业

电话：13915186658



薄熙来案： 用依法审理回答各种猜测

公开审理薄熙来案引来中外舆论的极大兴趣和关注，围绕这个案件，各种声音都欲展现其在舆论场上的影响力。在这种时候对事实的尊重显得尤为重要，它是各种声音来来去去时，我们始终能把事情看清楚透的保障。

一直有人担心薄熙来案会遭到“秘密审判”，但纵观庭审过程，这一疑虑已被事实所打消。据了解，薄熙来案的庭审其亲属到场旁听，包括媒体记者在内的近百名各界人士也获准旁听。媒体对庭审进行了客观和充分的报道，济南中院的官方微博第一时间向外界通报了庭审过程，法院新闻发言人也成为中外记者了解案情进展的信源。这一过程，从西方国家的角度看也是无可挑剔的。

即使这样，还是有人主张薄熙来案的审理应当由电视台现场直播，认为只有这样才算“公开审理”。这种要求是对司法公开的误解，即使从世界通行的标准看，电视直播也不在这一范围内。美国媒体报道著名案件庭审，往往只能画插图，这就是因为媒体拿不到庭审照片，更不能让案件审理受到过多的舆论干扰。

必须指出，目前网上有些说法散发了或多或少的“政治气息”，如认为薄熙来将被“轻罪重判”，或者相反，认为他将被“重罪轻判”。前一种说法无视薄熙来涉嫌受贿、贪污和滥用职权犯罪的事实，至今仍宣扬他被“冤枉”了。后一种说法则立足于没有事实依据的猜想，编

造嫌疑人比起诉书所列证据多得多的罪行，试图以此证明中国今天仍是“刑不上大夫”的社会。两者观点看似南辕北辙，却都无视事实与法律，对薄案做出夹带个人私货的“舆论审判”。但审判的公正只能同案情事实相对应，而不能向任何人的主观愿望屈服。

还有一些人通过境外舆论平台编排此案的各种“纵深故事”，营造可能激发无数想象的神秘气氛。这些演绎旨在形成对中国体制的杀伤力，他们编的每一个故事都犹如一颗“政治子弹”。

然而所有这一切都是围绕薄熙来案产生的泡沫。互联网大大降低了这些泡沫产生的成本，但它改变不了泡沫的性质和它们终将一一破灭

的规律。薄熙来案最终是事实与法律之间的关系，他犯下严重的罪，就要承受与之相应的法律制裁。这是薄熙来案向中国社会各界发出的真正信号，也是我们把薄熙来案对照中国法治建设能够得出的理性结论。

薄熙来案发生在中国法治建设与互联网发展高密度互动的全新时期，依法办案的制度保障和舆论监督力度都是前所未有的。事实证明，无论在主观上还是客观上，在重大案件中罗织罪名和有组织地隐匿事实，实际上已成为不可能。

社会舆论如今空前活跃，薄熙来案无法成为超脱的例外，但它的公正审理最终将澄清舆论，增加公众对依法治国正在落实和推进的信

心。说到底依法治国不是一个口号，也不能靠一堆牢骚，它是中国一个个案件得到公正审理的积累，尤其是一个个重大案件排除各种干扰对法律精神的坚守过程。

我们期待薄熙来案的最终审判结果，也期待通过对此案从头到尾的回顾，通过对近期几起贪腐高官受到法律严肃追究的事实，公众能增加一份认识国家法治进程的成熟。中国的法治完善是积跬步而成的过程，薄熙来案审理的公开公正，将为中国克服腐败难题留下足以借力的深深足印。

(摘自环球网)



叙外长强硬回击美军事打击

“要么投降，要么自卫，后者是最好的选择。”叙外长8月27日强硬回击美国军事打击的传言，他说，一旦遭到打击，叙政府军会给西方一个“惊讶”。此前一天，美国国务卿公开指责巴沙尔使用化学武器屠杀平民，并用“道德败坏”和“不容抵赖”等情绪性语言占领“道德高点”。西方媒体称，克里的演讲几乎等于一份“开战演讲”，加上美国几天之内就会动手的传闻，似乎让奥巴马“没有转身的余地”。27日，叙化武“屠杀”过去整整一周，世界仍在焦急等待联合国赴叙核查小组的“判决书”。

27日，《环球时报》记者参加了叙利亚政府新闻发布会。外长穆阿利姆表示，一旦遭受，会给西方军队一个“惊讶”。他说，“我们有两个选项：要么投降，要么自卫。后者是最好的选择。叙利亚没那么容易对付。”他说，叙利亚在危机持续两年半之后依然坚挺，表明任何一个国家的先例不会在叙利亚重现，而是将一直坚持到胜利。穆阿利姆表示，美国的导弹和反对派的迫击炮对叙利亚人而言都是一样的，叙利亚早已看清美国的本质，其自始至终就没有想通过和平方式解决叙利亚问题的诚意。

前一天，美国国务卿克里在记者会上表示，奥巴马政府掌握了证明大马士革郊区上周使用了化学武器的证据。克里说，使用化武屠杀平民、妇孺和无辜的路人属于“道德败坏的行为”，按照任何标准都“不可原谅”而且“不容抵赖”，“奥巴马总统认为，那些向最脆弱的人们使用世界上最可耻武器的人应该为他们的所做所为承担责任。”克里在讲话中还对联国调查组前往现场的必要性表示质疑，称那些“令人揪心”的视频已明确显示发生了这样的袭击。

“绝佳的演讲。”美新保守主义作家珍妮弗·鲁宾逊即在《华盛顿邮报》上说，克里做出了声明，可惜不是在首次使用化学武器、没在传统武器造成10万平民死亡之前，“不过现在我们给出了自己的立场”。文章说，不管是不是有意的，克里的声明让奥巴马“很难大事化小”。

在英国《每日电讯报》看来，克里已发出“军事干涉的最强信号”。卡塔尔半岛电视台评

论说，克里措辞严厉和情绪激昂的讲话传达出的信号就是美国意在对叙利亚采取行动，把化武责任加在叙利亚政府身上。《华盛顿邮报》另一篇文章说，克里的表态语气强烈有时甚至感情化，几乎每句话听起来都像是要立即对叙动武了。克里的声明从第一段到第15段是一篇“开战演讲”，他没给巴沙尔留下采取行动改变奥巴马政府决定的空间，并强烈暗示“窗口已经关闭”。克里这番话不是正在考虑是否实施打击的人会说的话，这是已经做出了打击决定、正在给实施打击找理由、找盟友、制定行动计划的人说的话。

穆阿利姆还表示，俄罗斯没有放弃叙利亚，他们的支持既对叙利亚国防也对俄罗斯国防有利。此前一天，俄总统普京强调，没证据显示叙政府使用化武。英《金融时报》27日报道说，据熟悉奥巴马政府内部决策的人表示，美国及北约盟友最早可能在本周四或周五发动空袭。奥巴马政府高官说，对叙利亚的军事打击将是“规模有限的惩戒性行动”。《纽约时报》引述五角大楼的消息源也证实，对叙利亚军事行动的持续时间“24小时，最多48小时”。报道说，卡梅伦为应对叙利亚问题缩短了假期；土耳其和英国称，考虑绕过联合国安理会采取行动；法国外长法比尤斯则表示“唯一无法想象的选择就是什么都不做。”英国《卫报》引述一名民航飞行员的话说，大量北约C-130运输机和战斗机飞往塞浦路斯的英军基地。基地附近的居民也证实，这几天北约战机的活动次数远超正常。塞浦路斯军事基地距离叙利亚仅150公里。

在外界看来，克里的讲话其实是美国政府的一个开场白。美国正在考虑采取军事行动，其中包括使用巡航导弹对叙进行“外科手术打击”。美国一名高级防务官员说，打击行动无需驻军，无需飞越领空，也无需担心防空。“军事打击场景变得更加具体。”德国《图片报》说，美国为期两天的军事行动出师，英国27日也派出军舰，叙利亚战争越来越接近。路透社称，叙利亚全国委员会表示，他们得到确认消息，美国将在数天内动手。

(摘自环球网)

促合作，紧锣密鼓

据报道，韩朝日前就离散家属见面会谈举行会谈，双方定于9月25日至30日在金刚山举行离散家属团聚活动。随后BBC称，韩国红十字会于8月24日宣布了韩方参加该活动的500名候选人名单，并将与朝方交换候选名单，最终将在9月16日之前选出100人参加。

除现场团聚活动外，双方还将于10月22日至23日举行视频团聚活动，规模为各40个家庭。据统计，该活动自从2000年恢复以来，两国共举行了18次团聚和7次视频团聚，总计有4321个家庭的2.17万余人与亲人团聚。

此次离散家属团聚活动是中断3年后首次重启。据韩红十字会消息，截至今年2月，韩方约有12.88万人申请参加离散家属团聚。此外，朝鲜对韩方重启金刚山旅游的提议表示愿

意，并希望举行工作会谈。韩朝双方的表现，似乎为近期半岛紧张局势吹来了和煦的暖风。

忙博弈，双方角力

双方在离散家属团聚问题上取得突破，并不让人意外。韩前国会议员元喜龙说：“离散家属团聚实属人之常情，不管各方所持的政治意见相同与否，在这个问题上任何人都没有异议。更为重要的是，离散家属团聚是双方达成一致后可以立即付诸实施的事情，可谓‘立竿见影’，因此这一点最适合作为韩朝关系改善的启动措施。”

但是，韩朝双方在该活动与重启金刚山旅游问题上的会谈并非一帆风顺。双方最初提出的具体日期不尽相同，但是协商后的日期恰好重叠。有专家指出，这正是韩朝相互博弈、争执难平的反映。有分析指出，双方都想“借鸡

生蛋”。朝鲜在会谈伊始就将重启金刚山旅游放在首要位置上，较为明显地表现出通过离散家属活动来促成金刚山旅游恢复的意图，提出并坚持在金刚山举行会谈，拒绝了韩方在首尔和平壤举行离散家属团聚活动的提议。

看未来，似将回暖

今年以来，韩朝之间关系急转直下，半岛局势甚至一度滑向战争的边缘，此次韩朝双方就离散家属团聚活动展开会谈似乎为阴霾的局势照进一道曙光。虽然这道光并没有表现出韩朝双方在改善双边关系上实质性的进展，但至少逐渐表现出一种愿意恢复对话局面的态势，而且对话协商在许多领域的确必不可少。但是，两国关系真正破冰回暖，并不容乐观，因为两国在半岛无核化等关键问题上依然难有共识。

(摘自凤凰网)

潘基文批安倍历史认识

8月26日日本时事通讯社报道称，当天联合国秘书长潘基文在韩国外交通商部召开了记者会。在有关日本与中韩在历史认识问题上的对立一事，潘基文表示：“日本政府和政治领导人有必要深刻反思，在国际上有必要规划面向未来的蓝图。”潘基文表示正确认识历史有助于建立面向未来的邻国关系，并点名敦促日本政府改变态度。时事通讯社对此评论称，联合国秘书长就国家之间的对立以强烈措辞指

出一国的态度存在问题，这一做法较为罕见。此外，潘基文还呼吁日本政府谨慎对待修宪问题。据《环球时报》记者在日本了解，在安倍推进现有宪法修改上，尤其是在“行使集体自卫权”上，国内反对者并不少见。

据日本共同社26日报道称，该社24日至25日进行的全国电话舆论调查显示，自民党支持者中有36.1%的人认为应维持现有宪法解释、禁止行使集体自卫权。首相兼自民党总裁

安倍晋三虽然力争通过修改宪了解释允许行使集体自卫权，但调查结果反映出相当多的自民党支持者反对这一做法。联合执政的公明党也要求自民党慎重考虑集体自卫权问题，在公明党支持者中有59.8%主张继续禁止行使集体自卫权。而民主党支持者中有67.4%主张继续禁止行使集体自卫权。

(摘自环球网)

新闻关注

中国应对东京申奥说“不”

与在钓鱼岛主权问题上同日本针锋相对、群情激愤相比，中国媒体在对待东京申办2020奥运会问题上却表现出一股奇怪的“事不关己”的“客观”。国内媒体介绍东京在目前三个申办奥运会的城市中暂时领先的情形时，甚至不吝援引日本人自己的话称赞东京。这种置身事外的冷漠，跟中国花大力气同日本争夺钓鱼岛主权，维护领土完整的决心，形成尖锐的对比，更彰显出中国人不善于从国家竞争的整体战略高度，综合考察和评估具体事件，最大限度实现国家利益的现状。

过去三十年，在中国崛起的同时间，日本经济经历了“失去的20年”，令中日历经百年的竞争态势发生了不利于日本的转折，日本政经人士纷纷感受到了焦虑和狂躁，“安倍经济学”被认为是振兴日本的一剂良药。据东京2020年奥运会申办委员会评估，主办2020年夏奥会能为东京创造379亿美元的经济效益和15.2万个工作机会。这379亿美元中，将有211亿美元产生于东京都地区，另有超过160亿美元来自申办奥运会对日本全国经济的推动。对日本来说，这笔巨大的收入绝对是其目

前最急需的一针鸡血，更能由此振奋日本社会！中国不应眼睁睁看着日本打一场顺利的翻身仗，获得机会扭转两国竞争中的劣势。

另一方面，成为安理会常任理事国一直是日本觊觎的目标，而联合国成员国中众多的非洲国家和太平洋岛国无疑是两个很大的、代价低廉的“票仓”。如果在东京举办奥运会，日本就可以名正言顺地展开外交攻势，拉拢非洲国家和太平洋岛国，收事半功倍之效。因此，日本把申办奥运会同日本“入常”的图谋捆绑一起，希望通过举办这一届奥运会，达到扩大日本影响，拉拢发展中国家，既可以让它们支持日本“入常”，又可以牵制中国的海洋发展，收到抗衡和围堵中国的效果，可谓“一箭三雕”。

基于上述原因，在当前钓鱼岛僵局无法打破、军事行动有可能引发难以控制后果的局面下，中国应该另辟战场，先发制人，旗帜鲜明地公开宣布反对东京申办2020年夏季奥运会，并在9月份国际奥委会在阿根廷投票时组织有效反制，挫败日本“申奥”计划，收“不战屈人之兵”之效。

从目前三个候选城市的竞争态势来看，东京作为三个申办城市中唯一有过举办奥运会经历的城市，在“举办重大赛事的能力、交通状况、体育场馆及其他基础设施情况”等硬件中，明显领先于西班牙的马德里和土耳其的伊斯坦布尔。这次东京还利用没有美国申办2020年奥运会的良机，利用其遭受地震、海啸来博取世人的同情，把两者生拉硬扯在一起，把这次奥运定名为“复兴奥运”，企图利用这个诉求来把世人的同情心转换成选票。

但日本的真实表现是，这几年日本在领土问题上四处出击，不断向中国、俄罗斯、韩国寻衅，几乎跟所有邻居翻脸。中国应该联合、协调这些国家和地区，集体对东京申奥说“不”！中国还应该积极利用伊斯兰国家支持土耳其、欧盟国家不会反对西班牙的局势，立即行动起来，组织有效反制，在国际奥委会9月7日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的第125届全体会议上决定主办权时，不让东京胜出。

(摘自人民网)



PEACE BIRD 太平鸟

地址：金湖县恒裕广场G幢101-102



志邦厨柜 乐在厨房

zbonm 志邦厨柜

志邦厨柜强势登陆 CCTV1 《黄金剧场》
CCTV3 《星光大道》

地址：大商城106-109 服务电话：0517-86933555